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Ha szo aés_t*@ | a ténye zdk%t felcseréjik, ﬂzoma_t#va tozi

A szlrag_rgﬁz dgy kapjjm%n hogy a szorzatot osztjuk a szorzéval. |
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vags_o_ra_e%mﬁiaié_f-_@ 3 6rara van szilkség.
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na:i_pam;ﬂidﬂfu%gg:_eaﬂ@ 1 napra van sziikség.

Eqy hét 168 6rébo 4ll.

EI]jut-e 3 perc alatt 1 km tavolsagra?

Yoda (rhajoja egyeniefes sebességgel haladva 1 perc alatt 256m-t tész meg.
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256+3=N N 7 =259 m
N
256x3= <’ ' </'\> =768 m
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1000-256+3= N 7 =741 m
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o = > =232
1000-256x3 7/,\3 (=232 m =
Valasz: Igen, el fog jutni. = Nem fog eljutni.
|
' it kap vissza 1000 Ft-bdl,
“t-ba keriilt?




